11Iro

Ams: MapxkocsH Cypuk 30pUKOBUY
Bo3spact: 59

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.11.2023 19:23:44

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHust Bpada: 23.11.2023 18:28:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314619/answer/314637




IoOpeiit meHs! Y Bac uMeroTCst MpU3HAKK OHKOJIOTHYECKOr0 3a00JIeBaHuUs IIPeiCTaTeIbHOM XKeJe3Hl,
YTO TMOATBEPKAAETCS pe3yIbTaTaMyi TUCTOJIOTUYECKOT0 HccaenoBanus. Heobxogumo o6paTUTLCS B
OHKOJMCIIaHCEP [JIS IOCTAHOBKU Ha Y4eT, ONpefeeHus TaKTUKY JTIeYeHUS U JaJIbHEUIIero
HabOmomeHus. Yoauu.



